
YouGov Survey: Donald Trump’s presidency

Sample 1168 U.S. adult citizens
Conducted January 22 - 24, 2025
Margin of Error ±3.8%

1. How much control do you think U.S. presidents typically have over the following?

Total
control

A lot of
control

Some
control

Not much
control No control Not sure

Illegal immigration rates 14% 38% 29% 10% 5% 5%
National debt 13% 37% 33% 10% 4% 4%
Trade deficits 9% 33% 35% 8% 3% 11%
Gas prices 8% 23% 34% 21% 9% 4%
Consumer prices 7% 20% 39% 21% 8% 5%
Crime rates 5% 15% 39% 26% 11% 4%

2. Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Very
favorable

Somewhat
favorable

Somewhat
unfavor-

able
Very unfa-

vorable Don’t know
Donald Trump 32% 15% 6% 44% 3%
JD Vance 23% 17% 10% 36% 14%

3. Over the past year, has your opinion of Donald Trump. . . ?

Improved a lot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%
Improved a little . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%
Stayed the same . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31%
Worsened a little . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%
Worsened a lot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
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4. Has Donald Trump’s approach to any of the following been a reason why your opinion of him improved [a lot/a
little] in the past year? Select all that apply.
Among people whose opinion has improved

Immigration . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .64%
The economy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55%
Inflation . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50%
The 2024 election . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39%
Crime . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38%
Taxes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .37%
Relationships with U.S. allies . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36%
The Ukraine-Russia war . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33%
The Israel-Hamas war . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32%
National debt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32%
Democracy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28%
LGBTQ issues . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .28%
Race relations . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20%
Health care . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20%
Unemployment . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%
Guns . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18%
TikTok ban . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18%
Abortion . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%
Afghanistan . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%
Climate change . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12%
Student debt relief . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%
None of the above . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%
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5. Has Donald Trump’s approach to any of the following been a reason why your opinion of him worsened [a lot/a
little] in the past year? Select all that apply.
Among people whose opinion has worsened

Democracy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68%
Immigration . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .65%
LGBTQ issues . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .63%
Health care . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 63%
Relationships with U.S. allies . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 62%
Abortion . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61%
Race relations . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60%
Climate change . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .60%
The 2024 election . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 59%
The economy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50%
Taxes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .46%
The Ukraine-Russia war . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41%
Inflation . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41%
National debt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40%
Guns . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37%
Student debt relief . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35%
Crime . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33%
The Israel-Hamas war . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33%
Unemployment . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29%
TikTok ban . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25%
Afghanistan . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%
None of the above . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%

6. Would you support or oppose the following?

Strongly
support

Somewhat
support

Somewhat
oppose

Strongly
oppose Not sure

Using the Alien Enemies Act to deport
immigrant gang members, drug
dealers, and cartel members 49% 22% 7% 8% 14%
Funding a wall that extends along
more of the U.S.-Mexico border 34% 15% 11% 29% 10%
Requiring asylum seekers at the
southern border to wait in Mexico for
their hearings in U.S. immigration court 34% 22% 13% 13% 18%
Ending asylum entirely and closing the
border to those without legal status 30% 18% 13% 27% 12%
Using active-duty troops to help with
arrests along the U.S.-Mexico border 29% 21% 13% 27% 10%
Creating a missile defense shield,
known as Iron Dome, over the U.S. 29% 19% 12% 16% 24%

continued on the next page . . .
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continued from previous page

Revoking diversity and
anti-discrimination rules for federal
contractors 21% 14% 15% 30% 21%
Declaring a national energy
emergency to expedite drilling 20% 16% 12% 32% 20%
Pardoning participants in the January
6, 2021 attack on the U.S. Capitol 20% 13% 9% 45% 12%
Allowing arrests of undocumented
immigrants in places of worship 18% 17% 15% 35% 14%
Establishing the External Revenue
Service to collect all tariffs 17% 19% 10% 24% 30%
Requiring federal buildings to
represent regional, traditional, and
classical architectural heritage 16% 23% 12% 13% 35%
Seeking ownership of the Panama
Canal 15% 16% 12% 32% 25%
Removing the Spanish-language
version of the White House website 14% 12% 20% 38% 16%
Establishing an initiative to build AI
infrastructure across the U.S. 12% 23% 19% 19% 27%
Revoking a law that lowers the cost of
prescription drugs 9% 8% 15% 52% 17%

7. Do you think that Donald Trump’s presidency will generally:

Be good for men . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46%
Be bad for men . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22%
Not have an effect on men . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%

8. Do you think that Donald Trump’s presidency will generally:

Be good for women . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33%
Be bad for women . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44%
Not have an effect on women . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%

9. In general, do you think Donald Trump does or does not respect women?

He does . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41%
He does not . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%
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10. A number of women have accused Donald Trump of sexual harassment or sexual assault. Do you think that
these assertions generally are or are not credible?

Credible . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44%
Not credible . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27%
I haven’t heard enough to say . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .21%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%

11. Which of the following comes closest to your position on national abortion law?

Outlaw all abortions, with no exceptions . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%
Outlaw abortions at any time in a pregnancy, with rare exceptions . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%
Outlaw abortions after 6 weeks of pregnancy, with rare exceptions . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5%
Outlaw abortions after 12 weeks of pregnancy, with rare exceptions . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%
Outlaw abortions after 16 weeks of pregnancy, with rare exceptions . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%
Outlaw abortions after 24 weeks of pregnancy, with rare exceptions . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%
Legalize all abortions . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27%
Leave abortion law to the states . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%
None of the above . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%

12. Which of the following comes closest to your understanding of Donald Trump’s position on national abortion
law?

Outlaw all abortions, with no exceptions . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19%
Outlaw abortions at any time in a pregnancy, with rare exceptions . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%
Outlaw abortions after 6 weeks of pregnancy, with rare exceptions . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5%
Outlaw abortions after 12 weeks of pregnancy, with rare exceptions . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
Outlaw abortions after 16 weeks of pregnancy, with rare exceptions . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
Outlaw abortions after 24 weeks of pregnancy, with rare exceptions . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
Legalize all abortions . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
Leave abortion law to the states . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30%
None of the above . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%

13. If Congress passes a law banning abortion nationwide, do you think Donald Trump will sign it?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .16%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29%

14. The word oligarchy describes "a form of government in which all power is vested in a few persons or in a
dominant class or clique; government by the few." Do you think the United States is an oligarchy?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .34%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22%
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15. Do you think the United States will have a dictator in your lifetime?
Adapted from a 1938 Gallup survey

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .49%
No opinion . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .25%

16. Do you think it would be a good or a bad thing for the United States to have a dictator in charge?

Good thing . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3%
Bad thing . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80%
Neither a good nor a bad thing . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%

Interviewing Dates January 22 - 24, 2025

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status. De-
mographic weighting targets come from the 2019 American Commu-
nity Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting was estimated
to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party identification is the
respondent’s most recent answer given around November 8, 2024,
and is weighted to the estimated distribution at that time (31% Demo-
cratic, 32% Republican). The weights range from 0.051 to 6.559, with
a mean of one and a standard deviation of 0.859.

Number of respondents 1168

Margin of error ± 3.8% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 82 questions not reported.
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YouGov Survey: Donald Trump’s presidency
January 22 - 24, 2025 - 1168 U.S. adult citizens

1A. Control of Presidents — Illegal immigration rates
How much control do you think U.S. presidents typically have over the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Total control 14% 15% 13% 20% 10% 14% 13% 13% 25% 10% ∗
A lot of control 38% 37% 38% 26% 36% 40% 46% 40% 23% 42% ∗
Some control 29% 26% 32% 31% 32% 27% 26% 29% 26% 30% ∗
Not much control 10% 13% 7% 9% 13% 9% 9% 10% 10% 7% ∗
No control 5% 5% 4% 3% 6% 5% 5% 4% 11% 2% ∗
Not sure 5% 4% 5% 10% 4% 4% 1% 4% 6% 9% ∗

Totals 101% 100% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 100% ∗
Unweighted N (1,165) (535) (630) (241) (280) (378) (266) (769) (148) (156) (92)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Total control 14% 9% 13% 20% 6% 21% 16% 10% 13% 14% 12% 14% 16%

A lot of control 38% 24% 33% 55% 23% 54% 36% 44% 36% 39% 38% 38% 35%

Some control 29% 44% 27% 16% 47% 16% 28% 30% 35% 29% 28% 30% 28%

Not much control 10% 13% 13% 3% 16% 4% 11% 8% 10% 9% 10% 9% 12%

No control 5% 6% 6% 3% 5% 3% 5% 4% 5% 5% 6% 5% 4%

Not sure 5% 3% 8% 3% 3% 3% 5% 4% 2% 4% 6% 4% 5%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,165) (396) (445) (324) (455) (445) (472) (326) (237) (202) (254) (442) (267)
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YouGov Survey: Donald Trump’s presidency
January 22 - 24, 2025 - 1168 U.S. adult citizens

1B. Control of Presidents — National debt
How much control do you think U.S. presidents typically have over the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Total control 13% 13% 13% 16% 11% 15% 10% 13% 19% 12% ∗
A lot of control 37% 32% 41% 36% 36% 36% 38% 35% 38% 40% ∗
Some control 33% 36% 30% 29% 36% 32% 34% 37% 19% 30% ∗
Not much control 10% 12% 8% 6% 8% 11% 14% 9% 14% 8% ∗
No control 4% 4% 3% 3% 5% 3% 4% 3% 6% 3% ∗
Not sure 4% 3% 5% 10% 4% 3% 0% 3% 4% 7% ∗

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,165) (535) (630) (242) (280) (377) (266) (768) (149) (156) (92)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Total control 13% 10% 10% 18% 9% 13% 16% 10% 12% 14% 12% 12% 15%

A lot of control 37% 40% 31% 39% 36% 40% 32% 43% 32% 35% 34% 41% 33%

Some control 33% 30% 36% 32% 37% 34% 34% 29% 43% 40% 32% 31% 34%

Not much control 10% 13% 11% 5% 11% 8% 11% 10% 9% 6% 12% 10% 11%

No control 4% 3% 5% 3% 5% 2% 3% 5% 3% 3% 2% 4% 5%

Not sure 4% 3% 7% 2% 2% 3% 4% 3% 1% 2% 8% 3% 2%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,165) (395) (445) (325) (455) (445) (472) (326) (237) (202) (253) (442) (268)
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YouGov Survey: Donald Trump’s presidency
January 22 - 24, 2025 - 1168 U.S. adult citizens

1C. Control of Presidents — Trade deficits
How much control do you think U.S. presidents typically have over the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Total control 9% 9% 10% 9% 7% 11% 8% 9% 17% 6% ∗
A lot of control 33% 32% 34% 31% 32% 32% 39% 33% 32% 33% ∗
Some control 35% 37% 33% 34% 40% 34% 33% 38% 23% 34% ∗
Not much control 8% 11% 6% 6% 5% 9% 13% 7% 11% 11% ∗
No control 3% 5% 2% 1% 4% 3% 4% 3% 6% 0% ∗
Not sure 11% 6% 15% 19% 12% 10% 2% 9% 10% 15% ∗

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 99% ∗
Unweighted N (1,161) (533) (628) (241) (280) (376) (264) (766) (148) (155) (92)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Total control 9% 9% 6% 13% 7% 11% 10% 9% 7% 14% 10% 8% 8%

A lot of control 33% 30% 31% 39% 33% 41% 32% 36% 31% 28% 29% 37% 35%

Some control 35% 36% 35% 35% 34% 35% 36% 35% 38% 41% 36% 31% 38%

Not much control 8% 13% 9% 4% 14% 5% 9% 8% 10% 7% 11% 8% 7%

No control 3% 4% 3% 2% 6% 1% 3% 3% 5% 2% 2% 4% 4%

Not sure 11% 9% 15% 7% 5% 7% 11% 9% 9% 9% 14% 12% 7%

Totals 99% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 102% 100% 99%

Unweighted N (1,161) (392) (445) (324) (453) (445) (469) (325) (237) (201) (253) (440) (267)
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YouGov Survey: Donald Trump’s presidency
January 22 - 24, 2025 - 1168 U.S. adult citizens

1D. Control of Presidents — Gas prices
How much control do you think U.S. presidents typically have over the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Total control 8% 9% 7% 12% 9% 7% 4% 7% 14% 7% ∗
A lot of control 23% 21% 25% 28% 18% 23% 24% 21% 32% 26% ∗
Some control 34% 31% 38% 28% 38% 36% 35% 37% 18% 34% ∗
Not much control 21% 25% 17% 14% 22% 23% 23% 22% 18% 17% ∗
No control 9% 10% 8% 5% 9% 9% 13% 9% 15% 4% ∗
Not sure 4% 4% 5% 11% 4% 3% 2% 3% 3% 11% ∗

Totals 99% 100% 100% 98% 100% 101% 101% 99% 100% 99% ∗
Unweighted N (1,165) (536) (629) (242) (280) (377) (266) (769) (149) (155) (92)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Total control 8% 6% 8% 8% 6% 7% 11% 4% 6% 12% 6% 6% 10%

A lot of control 23% 15% 20% 34% 13% 33% 22% 26% 19% 28% 18% 27% 19%

Some control 34% 26% 33% 43% 23% 44% 33% 40% 31% 31% 41% 34% 31%

Not much control 21% 33% 23% 7% 37% 9% 19% 21% 29% 12% 20% 20% 28%

No control 9% 16% 9% 3% 19% 2% 10% 6% 12% 12% 9% 8% 10%

Not sure 4% 3% 7% 3% 2% 4% 5% 2% 3% 5% 7% 4% 2%

Totals 99% 99% 100% 98% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,165) (393) (447) (325) (453) (446) (471) (326) (238) (201) (254) (442) (268)
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YouGov Survey: Donald Trump’s presidency
January 22 - 24, 2025 - 1168 U.S. adult citizens

1E. Control of Presidents — Consumer prices
How much control do you think U.S. presidents typically have over the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Total control 7% 7% 7% 9% 6% 8% 4% 6% 14% 5% ∗
A lot of control 20% 18% 21% 27% 22% 16% 16% 16% 27% 29% ∗
Some control 39% 39% 39% 34% 36% 40% 45% 43% 21% 37% ∗
Not much control 21% 22% 20% 15% 22% 22% 24% 23% 15% 13% ∗
No control 8% 10% 7% 4% 9% 9% 11% 7% 19% 5% ∗
Not sure 5% 4% 6% 11% 5% 5% 1% 4% 4% 12% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% ∗
Unweighted N (1,165) (535) (630) (242) (280) (378) (265) (767) (150) (156) (92)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Total control 7% 6% 6% 8% 3% 8% 9% 4% 4% 14% 4% 6% 6%

A lot of control 20% 17% 20% 23% 16% 23% 19% 23% 18% 22% 17% 21% 19%

Some control 39% 33% 34% 50% 32% 47% 39% 40% 39% 35% 40% 42% 35%

Not much control 21% 25% 24% 13% 31% 17% 17% 25% 26% 19% 25% 16% 26%

No control 8% 16% 7% 3% 15% 2% 11% 5% 9% 7% 8% 9% 10%

Not sure 5% 3% 9% 3% 2% 4% 6% 3% 3% 4% 6% 6% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,165) (396) (444) (325) (455) (445) (472) (326) (237) (202) (254) (442) (267)
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YouGov Survey: Donald Trump’s presidency
January 22 - 24, 2025 - 1168 U.S. adult citizens

1F. Control of Presidents — Crime rates
How much control do you think U.S. presidents typically have over the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Total control 5% 6% 5% 9% 5% 5% 4% 6% 6% 4% ∗
A lot of control 15% 15% 16% 17% 12% 15% 18% 14% 19% 19% ∗
Some control 39% 40% 37% 40% 40% 41% 32% 41% 26% 38% ∗
Not much control 26% 25% 27% 17% 26% 26% 34% 28% 25% 23% ∗
No control 11% 11% 11% 9% 12% 10% 12% 9% 20% 8% ∗
Not sure 4% 3% 5% 9% 5% 3% 0% 3% 4% 9% ∗

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% ∗
Unweighted N (1,162) (534) (628) (242) (280) (376) (264) (766) (149) (156) (91)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Total control 5% 4% 3% 9% 4% 8% 5% 5% 7% 8% 5% 4% 6%

A lot of control 15% 11% 16% 19% 10% 21% 17% 14% 15% 21% 8% 18% 15%

Some control 39% 34% 36% 46% 33% 45% 34% 49% 38% 37% 43% 38% 37%

Not much control 26% 35% 25% 18% 35% 20% 27% 24% 30% 22% 28% 26% 27%

No control 11% 13% 13% 6% 16% 3% 13% 7% 10% 10% 10% 11% 11%

Not sure 4% 2% 7% 2% 3% 3% 4% 2% 1% 2% 7% 3% 4%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,162) (395) (443) (324) (453) (444) (472) (323) (237) (202) (252) (441) (267)
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YouGov Survey: Donald Trump’s presidency
January 22 - 24, 2025 - 1168 U.S. adult citizens

2A. Favorability of People — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 32% 33% 31% 26% 28% 32% 41% 38% 15% 24% ∗
Somewhat favorable 15% 16% 14% 24% 13% 16% 8% 15% 15% 17% ∗
Somewhat unfavorable 6% 7% 6% 8% 9% 7% 1% 5% 8% 10% ∗
Very unfavorable 44% 42% 46% 38% 45% 43% 50% 40% 60% 47% ∗
Don’t know 3% 2% 3% 3% 5% 2% 0% 3% 2% 2% ∗

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,165) (536) (629) (242) (280) (376) (267) (768) (149) (156) (92)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 32% 4% 22% 68% 3% 70% 29% 37% 29% 43% 33% 31% 25%

Somewhat favorable 15% 5% 20% 20% 3% 19% 17% 16% 11% 15% 15% 17% 12%

Somewhat unfavorable 6% 5% 10% 3% 7% 3% 6% 5% 6% 5% 7% 6% 7%

Very unfavorable 44% 85% 41% 9% 86% 8% 46% 41% 52% 35% 39% 43% 55%

Don’t know 3% 1% 7% 0% 1% 0% 3% 1% 2% 2% 6% 2% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,165) (396) (444) (325) (456) (446) (470) (327) (238) (201) (253) (443) (268)
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YouGov Survey: Donald Trump’s presidency
January 22 - 24, 2025 - 1168 U.S. adult citizens

2B. Favorability of People — JD Vance
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 23% 23% 23% 10% 17% 27% 36% 29% 6% 17% ∗
Somewhat favorable 17% 20% 14% 25% 18% 15% 11% 18% 15% 16% ∗
Somewhat unfavorable 10% 12% 9% 15% 13% 9% 5% 9% 9% 12% ∗
Very unfavorable 36% 36% 36% 30% 36% 35% 44% 34% 47% 38% ∗
Don’t know 14% 9% 18% 20% 16% 15% 4% 11% 24% 17% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% ∗
Unweighted N (1,162) (535) (627) (241) (279) (375) (267) (767) (148) (155) (92)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 23% 2% 13% 53% 3% 58% 17% 29% 24% 24% 28% 22% 18%

Somewhat favorable 17% 5% 18% 27% 4% 29% 17% 20% 13% 22% 15% 19% 12%

Somewhat unfavorable 10% 11% 17% 3% 10% 3% 10% 9% 13% 12% 9% 10% 12%

Very unfavorable 36% 72% 30% 9% 77% 6% 36% 37% 42% 29% 36% 33% 45%

Don’t know 14% 10% 23% 7% 6% 5% 20% 6% 7% 13% 12% 16% 13%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,162) (396) (443) (323) (456) (444) (470) (326) (236) (200) (253) (441) (268)
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YouGov Survey: Donald Trump’s presidency
January 22 - 24, 2025 - 1168 U.S. adult citizens

3. Changing Opinion of Trump
Over the past year, has your opinion of Donald Trump. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Improved a lot 19% 20% 18% 18% 17% 20% 19% 21% 14% 16% ∗
Improved a little 12% 13% 12% 17% 10% 13% 10% 13% 9% 10% ∗
Stayed the same 31% 33% 30% 29% 34% 33% 28% 31% 24% 37% ∗
Worsened a little 6% 5% 6% 6% 7% 5% 4% 6% 3% 3% ∗
Worsened a lot 29% 27% 31% 22% 30% 26% 40% 26% 44% 33% ∗
Not sure 3% 2% 4% 7% 2% 4% 0% 3% 7% 0% ∗

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 99% ∗
Unweighted N (1,168) (537) (631) (242) (281) (378) (267) (770) (150) (156) (92)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Improved a lot 19% 2% 11% 42% 2% 41% 16% 20% 21% 28% 18% 17% 16%

Improved a little 12% 4% 13% 19% 2% 20% 11% 15% 11% 17% 10% 14% 9%

Stayed the same 31% 23% 37% 33% 24% 36% 34% 29% 30% 26% 33% 32% 31%

Worsened a little 6% 8% 7% 2% 8% 2% 5% 5% 5% 4% 6% 5% 7%

Worsened a lot 29% 62% 24% 4% 62% 1% 30% 31% 32% 25% 28% 28% 35%

Not sure 3% 1% 8% 0% 2% 0% 4% 1% 0% 1% 5% 4% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,168) (396) (447) (325) (456) (446) (473) (327) (238) (202) (254) (444) (268)
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YouGov Survey: Donald Trump’s presidency
January 22 - 24, 2025 - 1168 U.S. adult citizens

4. Reasons for Trump Opinion Improvement
Has Donald Trump’s approach to any of the following been a reason why your opinion of him improved [a lot/a little] in the past year? Select all that apply.
Among people whose opinion has improved

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Immigration 64% 62% 66% ∗ ∗ 73% ∗ 70% ∗ ∗ ∗
The economy 55% 53% 57% ∗ ∗ 62% ∗ 62% ∗ ∗ ∗
Inflation 50% 45% 56% ∗ ∗ 56% ∗ 52% ∗ ∗ ∗
The 2024 election 39% 41% 36% ∗ ∗ 42% ∗ 44% ∗ ∗ ∗
Crime 38% 37% 38% ∗ ∗ 37% ∗ 41% ∗ ∗ ∗
Taxes 37% 43% 32% ∗ ∗ 47% ∗ 41% ∗ ∗ ∗
Relationships with U.S.

allies 36% 38% 34% ∗ ∗ 37% ∗ 39% ∗ ∗ ∗
The Ukraine-Russia war 33% 40% 27% ∗ ∗ 31% ∗ 37% ∗ ∗ ∗
The Israel-Hamas war 32% 33% 31% ∗ ∗ 31% ∗ 34% ∗ ∗ ∗
National debt 32% 29% 35% ∗ ∗ 37% ∗ 37% ∗ ∗ ∗
Democracy 28% 27% 29% ∗ ∗ 31% ∗ 32% ∗ ∗ ∗
LGBTQ issues 28% 28% 27% ∗ ∗ 22% ∗ 29% ∗ ∗ ∗
Race relations 20% 22% 17% ∗ ∗ 25% ∗ 20% ∗ ∗ ∗
Health care 20% 23% 16% ∗ ∗ 25% ∗ 21% ∗ ∗ ∗
Unemployment 19% 19% 19% ∗ ∗ 17% ∗ 20% ∗ ∗ ∗
Guns 18% 23% 14% ∗ ∗ 25% ∗ 21% ∗ ∗ ∗
TikTok ban 18% 19% 17% ∗ ∗ 17% ∗ 16% ∗ ∗ ∗
Abortion 17% 20% 15% ∗ ∗ 19% ∗ 18% ∗ ∗ ∗
Afghanistan 15% 17% 12% ∗ ∗ 18% ∗ 17% ∗ ∗ ∗
Climate change 12% 11% 14% ∗ ∗ 11% ∗ 15% ∗ ∗ ∗
Student debt relief 10% 13% 7% ∗ ∗ 11% ∗ 8% ∗ ∗ ∗
None of the above 5% 3% 7% ∗ ∗ 1% ∗ 5% ∗ ∗ ∗

Unweighted N (370) (184) (186) (87) (74) (123) (86) (264) (35) (45) (26)
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YouGov Survey: Donald Trump’s presidency
January 22 - 24, 2025 - 1168 U.S. adult citizens

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Immigration 64% ∗ 54% 73% ∗ 78% 60% 69% ∗ ∗ ∗ 61% ∗
The economy 55% ∗ 44% 61% ∗ 66% 46% 59% ∗ ∗ ∗ 48% ∗
Inflation 50% ∗ 41% 57% ∗ 59% 48% 54% ∗ ∗ ∗ 47% ∗
The 2024 election 39% ∗ 31% 44% ∗ 47% 28% 47% ∗ ∗ ∗ 28% ∗
Crime 38% ∗ 32% 40% ∗ 48% 30% 40% ∗ ∗ ∗ 28% ∗
Taxes 37% ∗ 38% 38% ∗ 46% 29% 43% ∗ ∗ ∗ 33% ∗
Relationships with U.S.

allies 36% ∗ 30% 42% ∗ 48% 25% 46% ∗ ∗ ∗ 30% ∗
The Ukraine-Russia war 33% ∗ 33% 36% ∗ 40% 29% 37% ∗ ∗ ∗ 26% ∗
The Israel-Hamas war 32% ∗ 28% 33% ∗ 37% 29% 31% ∗ ∗ ∗ 25% ∗
National debt 32% ∗ 27% 36% ∗ 40% 28% 27% ∗ ∗ ∗ 30% ∗
Democracy 28% ∗ 20% 31% ∗ 33% 26% 28% ∗ ∗ ∗ 24% ∗
LGBTQ issues 28% ∗ 25% 29% ∗ 31% 20% 31% ∗ ∗ ∗ 22% ∗
Race relations 20% ∗ 19% 18% ∗ 23% 12% 20% ∗ ∗ ∗ 16% ∗
Health care 20% ∗ 19% 17% ∗ 19% 21% 15% ∗ ∗ ∗ 17% ∗
Unemployment 19% ∗ 15% 21% ∗ 20% 14% 23% ∗ ∗ ∗ 16% ∗
Guns 18% ∗ 23% 18% ∗ 21% 15% 22% ∗ ∗ ∗ 15% ∗
TikTok ban 18% ∗ 20% 17% ∗ 18% 18% 21% ∗ ∗ ∗ 17% ∗
Abortion 17% ∗ 17% 17% ∗ 19% 18% 16% ∗ ∗ ∗ 18% ∗
Afghanistan 15% ∗ 10% 18% ∗ 22% 6% 15% ∗ ∗ ∗ 9% ∗
Climate change 12% ∗ 12% 13% ∗ 13% 14% 11% ∗ ∗ ∗ 7% ∗
Student debt relief 10% ∗ 11% 7% ∗ 9% 9% 5% ∗ ∗ ∗ 10% ∗
None of the above 5% ∗ 11% 3% ∗ 4% 6% 3% ∗ ∗ ∗ 8% ∗

Unweighted N (370) (28) (136) (206) (19) (277) (134) (109) (76) (70) (70) (153) (77)
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YouGov Survey: Donald Trump’s presidency
January 22 - 24, 2025 - 1168 U.S. adult citizens

5. Reasons for Trump Opinion Worsening
Has Donald Trump’s approach to any of the following been a reason why your opinion of him worsened [a lot/a little] in the past year? Select all that apply.
Among people whose opinion has worsened

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Democracy 68% 77% 61% ∗ 71% 64% 71% 71% ∗ ∗ ∗
Immigration 65% 61% 68% ∗ 60% 63% 66% 62% ∗ ∗ ∗
LGBTQ issues 63% 60% 66% ∗ 65% 56% 68% 64% ∗ ∗ ∗
Health care 63% 60% 65% ∗ 57% 61% 74% 61% ∗ ∗ ∗
Relationships with U.S.

allies 62% 66% 60% ∗ 50% 61% 74% 66% ∗ ∗ ∗
Abortion 61% 60% 63% ∗ 59% 60% 64% 61% ∗ ∗ ∗
Race relations 60% 60% 60% ∗ 59% 54% 66% 58% ∗ ∗ ∗
Climate change 60% 65% 56% ∗ 48% 62% 67% 66% ∗ ∗ ∗
The 2024 election 59% 62% 57% ∗ 56% 56% 63% 64% ∗ ∗ ∗
The economy 50% 54% 47% ∗ 50% 47% 44% 48% ∗ ∗ ∗
Taxes 46% 49% 43% ∗ 46% 44% 45% 44% ∗ ∗ ∗
The Ukraine-Russia war 41% 45% 38% ∗ 40% 39% 47% 46% ∗ ∗ ∗
Inflation 41% 41% 40% ∗ 38% 44% 34% 42% ∗ ∗ ∗
National debt 40% 43% 38% ∗ 55% 36% 32% 39% ∗ ∗ ∗
Guns 37% 33% 40% ∗ 44% 26% 41% 32% ∗ ∗ ∗
Student debt relief 35% 36% 35% ∗ 33% 32% 39% 33% ∗ ∗ ∗
Crime 33% 32% 34% ∗ 42% 25% 31% 27% ∗ ∗ ∗
The Israel-Hamas war 33% 34% 32% ∗ 42% 24% 25% 33% ∗ ∗ ∗
Unemployment 29% 28% 30% ∗ 35% 27% 22% 21% ∗ ∗ ∗
TikTok ban 25% 21% 28% ∗ 28% 19% 21% 23% ∗ ∗ ∗
Afghanistan 21% 21% 21% ∗ 24% 16% 25% 18% ∗ ∗ ∗
None of the above 4% 2% 6% ∗ 5% 3% 7% 5% ∗ ∗ ∗

Unweighted N (411) (162) (249) (78) (113) (115) (105) (250) (67) (60) (34)
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YouGov Survey: Donald Trump’s presidency
January 22 - 24, 2025 - 1168 U.S. adult citizens

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Democracy 68% 75% 58% ∗ 78% ∗ 59% 76% ∗ ∗ ∗ 70% 61%

Immigration 65% 65% 69% ∗ 71% ∗ 60% 71% ∗ ∗ ∗ 67% 57%

LGBTQ issues 63% 70% 54% ∗ 71% ∗ 62% 71% ∗ ∗ ∗ 63% 52%

Health care 63% 65% 64% ∗ 65% ∗ 64% 70% ∗ ∗ ∗ 69% 50%

Relationships with U.S.
allies 62% 61% 68% ∗ 70% ∗ 52% 68% ∗ ∗ ∗ 60% 56%

Abortion 61% 67% 56% ∗ 69% ∗ 66% 63% ∗ ∗ ∗ 68% 50%

Race relations 60% 63% 62% ∗ 66% ∗ 59% 64% ∗ ∗ ∗ 65% 49%

Climate change 60% 59% 67% ∗ 68% ∗ 53% 68% ∗ ∗ ∗ 58% 53%

The 2024 election 59% 60% 54% ∗ 65% ∗ 50% 67% ∗ ∗ ∗ 59% 50%

The economy 50% 50% 53% ∗ 56% ∗ 48% 59% ∗ ∗ ∗ 54% 45%

Taxes 46% 45% 50% ∗ 47% ∗ 46% 52% ∗ ∗ ∗ 46% 38%

The Ukraine-Russia war 41% 39% 45% ∗ 52% ∗ 34% 48% ∗ ∗ ∗ 42% 38%

Inflation 41% 40% 45% ∗ 47% ∗ 42% 42% ∗ ∗ ∗ 42% 30%

National debt 40% 42% 38% ∗ 43% ∗ 36% 43% ∗ ∗ ∗ 43% 39%

Guns 37% 43% 30% ∗ 45% ∗ 32% 42% ∗ ∗ ∗ 42% 26%

Student debt relief 35% 35% 40% ∗ 40% ∗ 32% 43% ∗ ∗ ∗ 35% 27%

Crime 33% 36% 31% ∗ 36% ∗ 34% 32% ∗ ∗ ∗ 35% 24%

The Israel-Hamas war 33% 34% 29% ∗ 40% ∗ 31% 32% ∗ ∗ ∗ 34% 29%

Unemployment 29% 32% 27% ∗ 29% ∗ 31% 35% ∗ ∗ ∗ 36% 18%

TikTok ban 25% 26% 23% ∗ 32% ∗ 17% 36% ∗ ∗ ∗ 25% 19%

Afghanistan 21% 25% 16% ∗ 24% ∗ 21% 26% ∗ ∗ ∗ 25% 16%

None of the above 4% 4% 3% ∗ 3% ∗ 6% 3% ∗ ∗ ∗ 2% 9%

Unweighted N (411) (266) (130) (15) (320) (12) (162) (124) (86) (73) (97) (140) (101)
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YouGov Survey: Donald Trump’s presidency
January 22 - 24, 2025 - 1168 U.S. adult citizens

6A. Support or Oppose Trump Policies — Using the Alien Enemies Act to deport immigrant gang members, drug dealers, and cartel members
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 49% 54% 44% 27% 45% 56% 62% 56% 37% 33% ∗
Somewhat support 22% 23% 21% 30% 19% 20% 18% 20% 20% 26% ∗
Somewhat oppose 7% 6% 9% 11% 14% 4% 2% 7% 10% 8% ∗
Strongly oppose 8% 8% 9% 8% 10% 6% 10% 6% 18% 11% ∗
Not sure 14% 10% 18% 23% 11% 14% 7% 11% 16% 23% ∗

Totals 100% 101% 101% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 101% ∗
Unweighted N (1,150) (525) (625) (235) (277) (375) (263) (760) (147) (151) (92)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 49% 30% 41% 75% 31% 80% 46% 51% 51% 51% 56% 44% 48%

Somewhat support 22% 26% 23% 16% 25% 13% 22% 22% 22% 23% 19% 23% 21%

Somewhat oppose 7% 12% 7% 3% 11% 2% 7% 6% 9% 5% 5% 10% 6%

Strongly oppose 8% 17% 8% 1% 20% 1% 9% 9% 9% 9% 5% 8% 11%

Not sure 14% 14% 21% 6% 13% 5% 16% 11% 9% 12% 15% 15% 13%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,150) (388) (441) (321) (451) (439) (464) (323) (236) (196) (253) (438) (263)
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YouGov Survey: Donald Trump’s presidency
January 22 - 24, 2025 - 1168 U.S. adult citizens

6B. Support or Oppose Trump Policies — Funding a wall that extends along more of the U.S.-Mexico border
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 34% 35% 33% 17% 27% 40% 49% 40% 18% 25% ∗
Somewhat support 15% 17% 14% 19% 19% 13% 10% 17% 9% 16% ∗
Somewhat oppose 11% 12% 11% 19% 12% 10% 7% 10% 12% 10% ∗
Strongly oppose 29% 29% 30% 25% 33% 27% 32% 26% 41% 35% ∗
Not sure 10% 8% 13% 19% 9% 11% 2% 8% 20% 14% ∗

Totals 99% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,150) (527) (623) (237) (274) (375) (264) (759) (146) (155) (90)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 34% 8% 26% 68% 7% 72% 32% 36% 33% 32% 36% 32% 36%

Somewhat support 15% 7% 17% 21% 8% 18% 17% 16% 14% 21% 14% 16% 11%

Somewhat oppose 11% 13% 17% 4% 15% 3% 10% 10% 17% 13% 12% 10% 12%

Strongly oppose 29% 63% 25% 1% 64% 3% 30% 29% 33% 22% 28% 30% 33%

Not sure 10% 9% 16% 6% 6% 5% 12% 10% 3% 12% 10% 12% 8%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,150) (388) (442) (320) (451) (442) (463) (321) (236) (197) (251) (439) (263)
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YouGov Survey: Donald Trump’s presidency
January 22 - 24, 2025 - 1168 U.S. adult citizens

6C. Support or Oppose Trump Policies — Requiring asylum seekers at the southern border to wait in Mexico for their hearings in U.S. immigration
court
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 34% 38% 30% 11% 27% 44% 47% 41% 12% 24% ∗
Somewhat support 22% 27% 17% 24% 19% 22% 24% 22% 25% 17% ∗
Somewhat oppose 13% 13% 14% 24% 16% 9% 7% 13% 10% 14% ∗
Strongly oppose 13% 11% 15% 11% 18% 8% 15% 10% 24% 15% ∗
Not sure 18% 12% 24% 30% 20% 17% 8% 13% 30% 30% ∗

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% ∗
Unweighted N (1,149) (528) (621) (237) (277) (372) (263) (759) (147) (152) (91)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 34% 10% 27% 65% 9% 69% 33% 37% 31% 33% 37% 32% 34%

Somewhat support 22% 22% 23% 20% 27% 18% 23% 20% 27% 30% 18% 24% 18%

Somewhat oppose 13% 19% 16% 5% 19% 4% 12% 15% 15% 13% 14% 12% 15%

Strongly oppose 13% 28% 10% 1% 29% 3% 15% 12% 14% 10% 13% 12% 15%

Not sure 18% 21% 24% 9% 15% 7% 18% 16% 12% 14% 17% 20% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,149) (389) (441) (319) (450) (439) (461) (324) (235) (198) (251) (438) (262)
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YouGov Survey: Donald Trump’s presidency
January 22 - 24, 2025 - 1168 U.S. adult citizens

6D. Support or Oppose Trump Policies — Ending asylum entirely and closing the border to those without legal status
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 30% 31% 29% 17% 24% 36% 41% 36% 21% 17% ∗
Somewhat support 18% 20% 16% 20% 15% 18% 19% 19% 12% 18% ∗
Somewhat oppose 13% 13% 13% 16% 12% 16% 9% 11% 18% 13% ∗
Strongly oppose 27% 25% 29% 28% 35% 21% 28% 25% 31% 35% ∗
Not sure 12% 10% 13% 19% 15% 10% 4% 10% 19% 16% ∗

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 101% 99% ∗
Unweighted N (1,150) (526) (624) (236) (279) (372) (263) (762) (146) (151) (91)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 30% 10% 25% 55% 5% 58% 34% 29% 25% 33% 36% 28% 28%

Somewhat support 18% 10% 18% 24% 14% 24% 15% 20% 18% 22% 16% 18% 17%

Somewhat oppose 13% 19% 13% 8% 16% 6% 14% 13% 11% 13% 13% 14% 12%

Strongly oppose 27% 53% 26% 3% 58% 4% 25% 27% 39% 26% 24% 27% 31%

Not sure 12% 8% 18% 9% 7% 8% 12% 11% 7% 7% 11% 14% 12%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,150) (388) (441) (321) (448) (443) (462) (323) (237) (198) (250) (439) (263)
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YouGov Survey: Donald Trump’s presidency
January 22 - 24, 2025 - 1168 U.S. adult citizens

6E. Support or Oppose Trump Policies — Using active-duty troops to help with arrests along the U.S.-Mexico border
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 29% 32% 27% 16% 23% 36% 37% 34% 12% 24% ∗
Somewhat support 21% 22% 20% 22% 20% 22% 20% 21% 26% 16% ∗
Somewhat oppose 13% 14% 13% 22% 17% 9% 8% 13% 15% 15% ∗
Strongly oppose 27% 25% 28% 20% 30% 25% 31% 24% 36% 30% ∗
Not sure 10% 7% 12% 20% 10% 7% 3% 8% 11% 15% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,149) (528) (621) (237) (278) (372) (262) (761) (147) (151) (90)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 29% 7% 23% 56% 5% 64% 27% 35% 27% 31% 32% 28% 28%

Somewhat support 21% 14% 21% 28% 15% 21% 24% 20% 19% 21% 21% 21% 21%

Somewhat oppose 13% 16% 16% 8% 16% 4% 14% 11% 14% 12% 13% 15% 12%

Strongly oppose 27% 56% 23% 2% 59% 3% 26% 27% 33% 22% 26% 25% 32%

Not sure 10% 6% 17% 5% 4% 7% 10% 7% 7% 13% 8% 10% 8%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,149) (386) (440) (323) (449) (441) (466) (321) (237) (195) (251) (440) (263)
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YouGov Survey: Donald Trump’s presidency
January 22 - 24, 2025 - 1168 U.S. adult citizens

6F. Support or Oppose Trump Policies — Creating a missile defense shield, known as Iron Dome, over the U.S.
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 29% 35% 23% 17% 25% 33% 39% 33% 24% 22% ∗
Somewhat support 19% 26% 13% 24% 18% 19% 18% 21% 14% 17% ∗
Somewhat oppose 12% 15% 10% 14% 14% 11% 11% 13% 12% 11% ∗
Strongly oppose 16% 9% 22% 16% 23% 10% 15% 12% 23% 23% ∗
Not sure 24% 15% 32% 29% 20% 27% 17% 22% 27% 28% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% ∗
Unweighted N (1,154) (530) (624) (237) (280) (376) (261) (762) (146) (155) (91)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 29% 13% 23% 51% 11% 54% 28% 29% 29% 30% 28% 28% 31%

Somewhat support 19% 18% 18% 23% 18% 24% 17% 21% 26% 23% 16% 18% 24%

Somewhat oppose 12% 14% 18% 4% 16% 4% 13% 12% 11% 14% 10% 15% 8%

Strongly oppose 16% 32% 11% 5% 34% 3% 18% 16% 16% 10% 18% 17% 15%

Not sure 24% 24% 30% 16% 21% 16% 24% 22% 19% 23% 28% 23% 22%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,154) (390) (442) (322) (450) (441) (465) (324) (237) (199) (254) (438) (263)
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YouGov Survey: Donald Trump’s presidency
January 22 - 24, 2025 - 1168 U.S. adult citizens

6G. Support or Oppose Trump Policies — Revoking diversity and anti-discrimination rules for federal contractors
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 21% 28% 15% 10% 19% 23% 30% 25% 7% 16% ∗
Somewhat support 14% 18% 10% 19% 12% 11% 15% 14% 15% 12% ∗
Somewhat oppose 15% 16% 14% 11% 20% 14% 14% 13% 19% 10% ∗
Strongly oppose 30% 24% 35% 31% 31% 27% 31% 28% 40% 34% ∗
Not sure 21% 14% 27% 29% 18% 25% 10% 20% 18% 27% ∗

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% ∗
Unweighted N (1,147) (527) (620) (234) (275) (375) (263) (760) (145) (152) (90)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 21% 2% 19% 40% 3% 51% 16% 23% 27% 23% 21% 19% 23%

Somewhat support 14% 8% 11% 22% 7% 17% 15% 14% 11% 23% 10% 15% 10%

Somewhat oppose 15% 16% 21% 7% 16% 8% 16% 14% 15% 13% 15% 14% 17%

Strongly oppose 30% 60% 24% 8% 65% 5% 30% 31% 34% 28% 32% 29% 30%

Not sure 21% 14% 25% 23% 9% 19% 23% 18% 13% 14% 23% 23% 19%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,147) (388) (439) (320) (446) (439) (462) (320) (237) (196) (252) (435) (264)
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YouGov Survey: Donald Trump’s presidency
January 22 - 24, 2025 - 1168 U.S. adult citizens

6H. Support or Oppose Trump Policies — Declaring a national energy emergency to expedite drilling
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 20% 24% 17% 11% 17% 24% 27% 24% 8% 16% ∗
Somewhat support 16% 17% 16% 19% 14% 14% 20% 18% 16% 14% ∗
Somewhat oppose 12% 12% 11% 18% 11% 10% 8% 12% 11% 9% ∗
Strongly oppose 32% 35% 29% 26% 35% 30% 38% 31% 39% 30% ∗
Not sure 20% 12% 27% 26% 23% 21% 7% 16% 25% 31% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% ∗
Unweighted N (1,155) (530) (625) (236) (278) (376) (265) (766) (145) (154) (90)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 20% 3% 15% 42% 3% 48% 19% 25% 20% 22% 24% 20% 17%

Somewhat support 16% 5% 16% 27% 6% 28% 15% 17% 15% 21% 13% 18% 14%

Somewhat oppose 12% 12% 12% 11% 12% 7% 11% 14% 11% 8% 12% 15% 8%

Strongly oppose 32% 63% 30% 5% 70% 5% 32% 30% 41% 32% 33% 28% 37%

Not sure 20% 17% 26% 15% 9% 13% 23% 14% 13% 18% 18% 19% 24%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,155) (390) (442) (323) (450) (442) (467) (323) (236) (200) (253) (438) (264)
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YouGov Survey: Donald Trump’s presidency
January 22 - 24, 2025 - 1168 U.S. adult citizens

6I. Support or Oppose Trump Policies — Pardoning participants in the January 6, 2021 attack on the U.S. Capitol
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 20% 24% 17% 9% 17% 26% 26% 26% 7% 13% ∗
Somewhat support 13% 16% 11% 16% 13% 11% 17% 15% 9% 12% ∗
Somewhat oppose 9% 8% 10% 13% 10% 11% 2% 9% 8% 11% ∗
Strongly oppose 45% 43% 48% 41% 46% 44% 50% 42% 56% 45% ∗
Not sure 12% 9% 14% 21% 15% 8% 5% 9% 19% 19% ∗

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% ∗
Unweighted N (1,154) (532) (622) (235) (278) (375) (266) (760) (148) (154) (92)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 20% 3% 16% 42% 3% 50% 18% 23% 22% 25% 21% 18% 20%

Somewhat support 13% 4% 11% 25% 3% 23% 12% 16% 12% 15% 14% 15% 9%

Somewhat oppose 9% 4% 11% 12% 4% 8% 10% 10% 6% 9% 8% 10% 9%

Strongly oppose 45% 82% 44% 12% 87% 8% 46% 43% 54% 40% 45% 44% 51%

Not sure 12% 7% 18% 8% 2% 10% 15% 8% 6% 11% 12% 12% 12%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,154) (391) (441) (322) (451) (441) (466) (323) (237) (197) (253) (439) (265)
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YouGov Survey: Donald Trump’s presidency
January 22 - 24, 2025 - 1168 U.S. adult citizens

6J. Support or Oppose Trump Policies — Allowing arrests of undocumented immigrants in places of worship
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 18% 22% 15% 10% 15% 24% 21% 22% 10% 10% ∗
Somewhat support 17% 19% 16% 14% 20% 15% 21% 19% 12% 13% ∗
Somewhat oppose 15% 16% 15% 18% 16% 15% 12% 13% 23% 17% ∗
Strongly oppose 35% 30% 39% 34% 39% 30% 38% 34% 36% 39% ∗
Not sure 14% 13% 15% 24% 11% 15% 8% 12% 19% 21% ∗

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,153) (529) (624) (237) (278) (375) (263) (760) (149) (153) (91)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 18% 4% 14% 37% 4% 41% 18% 21% 17% 19% 21% 18% 16%

Somewhat support 17% 11% 18% 23% 10% 23% 18% 14% 21% 17% 17% 15% 21%

Somewhat oppose 15% 12% 14% 20% 12% 13% 17% 15% 13% 10% 12% 21% 11%

Strongly oppose 35% 64% 34% 7% 67% 10% 33% 37% 41% 35% 32% 34% 37%

Not sure 14% 9% 21% 12% 7% 13% 14% 14% 8% 18% 17% 11% 14%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,153) (394) (440) (319) (451) (442) (463) (324) (237) (199) (251) (441) (262)
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YouGov Survey: Donald Trump’s presidency
January 22 - 24, 2025 - 1168 U.S. adult citizens

6K. Support or Oppose Trump Policies — Establishing the External Revenue Service to collect all tariffs
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 17% 19% 15% 9% 12% 22% 21% 21% 6% 11% ∗
Somewhat support 19% 21% 16% 18% 23% 18% 16% 19% 20% 19% ∗
Somewhat oppose 10% 13% 8% 17% 13% 7% 7% 10% 9% 12% ∗
Strongly oppose 24% 26% 23% 15% 24% 22% 36% 23% 37% 21% ∗
Not sure 30% 21% 38% 41% 27% 31% 20% 27% 28% 37% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,149) (529) (620) (238) (276) (376) (259) (756) (147) (156) (90)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 17% 3% 13% 34% 4% 38% 13% 19% 20% 19% 19% 16% 15%

Somewhat support 19% 11% 16% 29% 9% 28% 19% 20% 21% 20% 14% 20% 21%

Somewhat oppose 10% 10% 12% 9% 13% 6% 9% 11% 11% 10% 9% 13% 8%

Strongly oppose 24% 48% 22% 4% 52% 5% 26% 22% 28% 24% 24% 23% 27%

Not sure 30% 27% 37% 25% 21% 24% 33% 28% 20% 27% 33% 29% 30%

Totals 100% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,149) (389) (438) (322) (452) (441) (462) (324) (237) (196) (253) (438) (262)
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YouGov Survey: Donald Trump’s presidency
January 22 - 24, 2025 - 1168 U.S. adult citizens

6L. Support or Oppose Trump Policies — Requiring federal buildings to represent regional, traditional, and classical architectural heritage
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 16% 17% 16% 14% 16% 19% 15% 16% 15% 19% ∗
Somewhat support 23% 25% 22% 24% 25% 22% 22% 24% 22% 19% ∗
Somewhat oppose 12% 16% 9% 15% 15% 10% 10% 15% 12% 5% ∗
Strongly oppose 13% 12% 14% 11% 15% 12% 15% 12% 18% 15% ∗
Not sure 35% 31% 40% 36% 30% 38% 37% 33% 33% 41% ∗

Totals 99% 101% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% ∗
Unweighted N (1,149) (526) (623) (237) (274) (374) (264) (758) (147) (154) (90)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 16% 9% 13% 27% 10% 28% 15% 17% 18% 18% 20% 15% 15%

Somewhat support 23% 18% 23% 28% 16% 28% 21% 24% 25% 31% 22% 25% 16%

Somewhat oppose 12% 12% 14% 11% 14% 9% 12% 13% 13% 10% 10% 12% 15%

Strongly oppose 13% 24% 11% 4% 28% 5% 12% 11% 20% 8% 10% 13% 18%

Not sure 35% 38% 39% 29% 32% 30% 39% 35% 24% 33% 37% 35% 36%

Totals 99% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,149) (391) (440) (318) (448) (441) (463) (322) (235) (198) (252) (439) (260)
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6M. Support or Oppose Trump Policies — Seeking ownership of the Panama Canal
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 15% 18% 12% 9% 11% 17% 22% 18% 4% 16% ∗
Somewhat support 16% 21% 12% 16% 17% 15% 19% 18% 19% 7% ∗
Somewhat oppose 12% 14% 10% 15% 15% 12% 7% 11% 11% 19% ∗
Strongly oppose 32% 30% 33% 25% 32% 29% 41% 31% 35% 31% ∗
Not sure 25% 16% 32% 35% 25% 27% 11% 22% 32% 27% ∗

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% ∗
Unweighted N (1,150) (528) (622) (241) (272) (375) (262) (758) (147) (155) (90)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 15% 2% 11% 32% 3% 38% 14% 16% 17% 16% 16% 14% 16%

Somewhat support 16% 8% 12% 30% 6% 27% 16% 18% 13% 22% 18% 18% 9%

Somewhat oppose 12% 10% 16% 11% 12% 7% 16% 12% 8% 10% 12% 11% 16%

Strongly oppose 32% 61% 30% 4% 69% 4% 29% 33% 41% 28% 32% 30% 37%

Not sure 25% 19% 31% 23% 10% 24% 25% 21% 20% 24% 22% 28% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,150) (391) (441) (318) (452) (440) (464) (321) (236) (197) (252) (438) (263)
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6N. Support or Oppose Trump Policies — Removing the Spanish-language version of the White House website
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 14% 16% 11% 6% 11% 18% 17% 16% 6% 10% ∗
Somewhat support 12% 13% 11% 12% 10% 15% 11% 14% 9% 6% ∗
Somewhat oppose 20% 21% 20% 21% 27% 15% 21% 20% 21% 20% ∗
Strongly oppose 38% 34% 41% 39% 38% 37% 38% 33% 47% 50% ∗
Not sure 16% 15% 17% 22% 14% 16% 13% 17% 16% 14% ∗

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% ∗
Unweighted N (1,152) (526) (626) (236) (276) (376) (264) (763) (146) (152) (91)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 14% 2% 11% 28% 3% 29% 14% 13% 13% 17% 14% 12% 13%

Somewhat support 12% 3% 14% 18% 3% 20% 12% 11% 14% 12% 7% 16% 10%

Somewhat oppose 20% 16% 19% 25% 16% 21% 20% 24% 20% 21% 19% 21% 20%

Strongly oppose 38% 69% 35% 12% 72% 10% 37% 38% 43% 34% 38% 37% 41%

Not sure 16% 10% 20% 17% 7% 19% 18% 14% 10% 16% 21% 14% 15%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,152) (392) (441) (319) (450) (441) (466) (322) (237) (196) (252) (439) (265)
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6O. Support or Oppose Trump Policies — Establishing an initiative to build AI infrastructure across the U.S.
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 12% 17% 8% 9% 15% 13% 12% 12% 12% 16% ∗
Somewhat support 23% 29% 18% 30% 17% 23% 23% 26% 15% 14% ∗
Somewhat oppose 19% 19% 19% 19% 19% 18% 19% 20% 14% 17% ∗
Strongly oppose 19% 15% 22% 15% 26% 16% 20% 18% 27% 18% ∗
Not sure 27% 21% 33% 28% 23% 29% 27% 24% 32% 35% ∗

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,150) (527) (623) (234) (277) (375) (264) (763) (145) (150) (92)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 12% 6% 11% 20% 8% 20% 11% 13% 15% 15% 11% 11% 13%

Somewhat support 23% 18% 21% 31% 21% 31% 17% 26% 31% 33% 21% 22% 20%

Somewhat oppose 19% 20% 19% 17% 19% 13% 22% 15% 19% 13% 24% 21% 13%

Strongly oppose 19% 29% 17% 11% 31% 10% 21% 20% 15% 13% 18% 18% 25%

Not sure 27% 27% 32% 21% 21% 26% 28% 26% 20% 25% 26% 28% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,150) (388) (442) (320) (448) (442) (463) (321) (238) (195) (250) (441) (264)
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6P. Support or Oppose Trump Policies — Revoking a law that lowers the cost of prescription drugs
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 9% 9% 9% 11% 9% 9% 6% 8% 5% 17% ∗
Somewhat support 8% 10% 5% 15% 7% 5% 5% 7% 9% 5% ∗
Somewhat oppose 15% 16% 14% 17% 19% 13% 12% 16% 13% 12% ∗
Strongly oppose 52% 49% 54% 35% 45% 60% 62% 51% 63% 42% ∗
Not sure 17% 17% 17% 22% 19% 13% 15% 17% 10% 24% ∗

Totals 101% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,153) (527) (626) (236) (279) (376) (262) (763) (146) (154) (90)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 9% 5% 6% 16% 5% 14% 10% 9% 9% 15% 7% 9% 7%

Somewhat support 8% 3% 6% 13% 4% 12% 6% 8% 9% 13% 4% 9% 5%

Somewhat oppose 15% 7% 16% 21% 6% 20% 13% 16% 20% 17% 13% 16% 14%

Strongly oppose 52% 81% 50% 27% 83% 28% 54% 55% 48% 43% 52% 52% 57%

Not sure 17% 4% 22% 23% 2% 25% 17% 13% 13% 13% 23% 15% 16%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,153) (391) (441) (321) (452) (440) (467) (323) (236) (199) (251) (440) (263)
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7. Trump Good for Men
Do you think that Donald Trump’s presidency will generally:

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Be good for men 46% 49% 44% 46% 47% 46% 47% 52% 34% 41% ∗
Be bad for men 22% 27% 17% 19% 25% 20% 25% 20% 29% 24% ∗
Not have an effect on

men 12% 9% 15% 7% 14% 15% 13% 12% 11% 13% ∗
Not sure 19% 14% 24% 28% 15% 20% 16% 16% 27% 22% ∗

Totals 99% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% ∗
Unweighted N (1,165) (536) (629) (241) (280) (378) (266) (768) (150) (155) (92)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Be good for men 46% 28% 38% 74% 28% 76% 41% 49% 54% 53% 42% 45% 48%

Be bad for men 22% 41% 22% 3% 43% 2% 22% 25% 21% 20% 18% 24% 24%

Not have an effect on
men 12% 10% 13% 14% 11% 13% 14% 13% 9% 12% 17% 12% 9%

Not sure 19% 21% 27% 9% 18% 8% 23% 13% 16% 16% 24% 19% 18%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,165) (396) (444) (325) (456) (444) (473) (327) (237) (200) (254) (444) (267)
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8. Trump Good for Women
Do you think that Donald Trump’s presidency will generally:

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Be good for women 33% 39% 28% 31% 31% 34% 36% 39% 16% 30% ∗
Be bad for women 44% 43% 45% 39% 51% 41% 48% 41% 57% 47% ∗
Not have an effect on

women 7% 6% 9% 6% 7% 8% 9% 8% 4% 5% ∗
Not sure 15% 12% 17% 24% 11% 18% 7% 13% 22% 18% ∗

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% ∗
Unweighted N (1,166) (537) (629) (242) (281) (376) (267) (770) (150) (154) (92)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Be good for women 33% 4% 27% 68% 4% 73% 29% 38% 32% 43% 29% 32% 33%

Be bad for women 44% 84% 42% 10% 86% 6% 44% 43% 55% 39% 41% 43% 53%

Not have an effect on
women 7% 2% 8% 12% 3% 12% 9% 9% 3% 5% 16% 5% 4%

Not sure 15% 9% 24% 10% 7% 10% 19% 10% 9% 14% 14% 19% 10%

Totals 99% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,166) (395) (447) (324) (455) (445) (473) (327) (237) (201) (254) (443) (268)
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9. Trump Respects Women
In general, do you think Donald Trump does or does not respect women?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

He does 41% 45% 38% 37% 37% 44% 45% 46% 27% 38% ∗
He does not 47% 44% 49% 42% 50% 46% 49% 43% 59% 48% ∗
Not sure 12% 11% 13% 22% 12% 10% 6% 11% 15% 14% ∗

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% ∗
Unweighted N (1,165) (537) (628) (240) (281) (377) (267) (768) (149) (156) (92)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

He does 41% 8% 33% 82% 5% 85% 38% 48% 39% 48% 42% 41% 37%

He does not 47% 86% 46% 10% 89% 7% 47% 43% 57% 41% 42% 47% 54%

Not sure 12% 6% 21% 8% 6% 9% 15% 8% 4% 11% 15% 13% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,165) (396) (445) (324) (456) (445) (472) (326) (238) (202) (253) (442) (268)
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10. Sexual Assault Allegations Against Trump Credible
A number of women have accused Donald Trump of sexual harassment or sexual assault. Do you think that these assertions generally are or are not
credible?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Credible 44% 44% 44% 35% 49% 43% 49% 41% 54% 46% ∗
Not credible 27% 29% 24% 16% 24% 30% 35% 33% 14% 15% ∗
I haven’t heard enough to

say 21% 20% 21% 31% 20% 21% 11% 19% 21% 25% ∗
Not sure 9% 7% 10% 18% 8% 6% 5% 7% 11% 13% ∗

Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% ∗
Unweighted N (1,168) (537) (631) (242) (281) (378) (267) (770) (150) (156) (92)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Credible 44% 83% 37% 15% 88% 8% 45% 41% 55% 37% 44% 40% 55%

Not credible 27% 3% 22% 55% 1% 63% 24% 31% 24% 29% 32% 28% 19%

I haven’t heard enough to
say 21% 10% 29% 22% 6% 22% 24% 18% 16% 28% 19% 21% 17%

Not sure 9% 4% 13% 8% 4% 8% 6% 10% 5% 7% 6% 11% 8%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,168) (396) (447) (325) (456) (446) (473) (327) (238) (202) (254) (444) (268)

33



YouGov Survey: Donald Trump’s presidency
January 22 - 24, 2025 - 1168 U.S. adult citizens

11. Own Abortion Position
Which of the following comes closest to your position on national abortion law?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Outlaw all abortions, with
no exceptions 5% 6% 4% 5% 5% 6% 4% 5% 5% 2% ∗

Outlaw abortions at any
time in a pregnancy,
with rare exceptions 10% 10% 10% 10% 7% 11% 11% 10% 15% 9% ∗

Outlaw abortions after 6
weeks of pregnancy,
with rare exceptions 5% 3% 7% 8% 5% 3% 6% 6% 2% 4% ∗

Outlaw abortions after 12
weeks of pregnancy,
with rare exceptions 6% 6% 7% 3% 7% 9% 5% 7% 2% 10% ∗

Outlaw abortions after 16
weeks of pregnancy,
with rare exceptions 5% 5% 6% 5% 6% 6% 6% 5% 5% 5% ∗

Outlaw abortions after 24
weeks of pregnancy,
with rare exceptions 10% 13% 8% 10% 13% 7% 10% 11% 10% 6% ∗

Legalize all abortions 27% 25% 30% 28% 28% 26% 29% 25% 29% 30% ∗
Leave abortion law to the

states 16% 18% 14% 9% 14% 17% 22% 18% 6% 13% ∗
None of the above 4% 4% 4% 2% 3% 5% 4% 3% 9% 3% ∗
Not sure 11% 11% 11% 20% 11% 9% 3% 9% 17% 16% ∗

Totals 99% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 98% ∗
Unweighted N (1,165) (537) (628) (241) (281) (376) (267) (769) (149) (155) (92)
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Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Outlaw all abortions, with
no exceptions 5% 2% 5% 9% 1% 10% 6% 6% 4% 4% 7% 5% 5%

Outlaw abortions at any
time in a pregnancy,
with rare exceptions 10% 4% 7% 19% 5% 17% 10% 12% 6% 8% 8% 13% 9%

Outlaw abortions after 6
weeks of pregnancy,
with rare exceptions 5% 1% 2% 13% 1% 9% 5% 6% 5% 4% 8% 5% 3%

Outlaw abortions after 12
weeks of pregnancy,
with rare exceptions 6% 3% 6% 10% 5% 11% 5% 7% 9% 8% 7% 7% 4%

Outlaw abortions after 16
weeks of pregnancy,
with rare exceptions 5% 7% 6% 4% 8% 5% 5% 5% 8% 5% 6% 6% 6%

Outlaw abortions after 24
weeks of pregnancy,
with rare exceptions 10% 14% 11% 5% 15% 4% 8% 11% 13% 11% 9% 10% 9%

Legalize all abortions 27% 50% 27% 6% 53% 6% 29% 26% 30% 29% 26% 22% 35%

Leave abortion law to the
states 16% 7% 17% 23% 5% 29% 16% 19% 12% 18% 16% 14% 17%

None of the above 4% 3% 5% 3% 3% 2% 3% 1% 5% 1% 1% 7% 3%

Not sure 11% 9% 14% 8% 4% 8% 12% 7% 8% 11% 11% 12% 8%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,165) (394) (447) (324) (454) (445) (473) (327) (237) (202) (254) (442) (267)
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12. Knowledge of Trump’s Position on Abortion
Which of the following comes closest to your understanding of Donald Trump’s position on national abortion law?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Outlaw all abortions, with
no exceptions 19% 20% 19% 22% 19% 22% 14% 16% 29% 28% ∗

Outlaw abortions at any
time in a pregnancy,
with rare exceptions 8% 8% 9% 9% 11% 6% 8% 9% 6% 7% ∗

Outlaw abortions after 6
weeks of pregnancy,
with rare exceptions 5% 4% 6% 7% 5% 2% 6% 6% 3% 2% ∗

Outlaw abortions after 12
weeks of pregnancy,
with rare exceptions 2% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 2% ∗

Outlaw abortions after 16
weeks of pregnancy,
with rare exceptions 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 2% ∗

Outlaw abortions after 24
weeks of pregnancy,
with rare exceptions 1% 1% 1% 3% 0% 1% 1% 1% 2% 0% ∗

Legalize all abortions 2% 1% 2% 4% 3% 1% 2% 2% 4% 3% ∗
Leave abortion law to the

states 30% 36% 25% 14% 32% 32% 42% 37% 15% 18% ∗
None of the above 3% 4% 2% 5% 3% 3% 3% 3% 5% 4% ∗
Not sure 26% 20% 32% 31% 24% 30% 20% 23% 30% 34% ∗

Totals 98% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 101% 101% 100% ∗
Unweighted N (1,166) (537) (629) (241) (281) (377) (267) (769) (149) (156) (92)
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Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Outlaw all abortions, with
no exceptions 19% 35% 18% 7% 33% 6% 19% 19% 25% 17% 16% 23% 19%

Outlaw abortions at any
time in a pregnancy,
with rare exceptions 8% 8% 5% 11% 10% 9% 8% 9% 7% 7% 7% 8% 9%

Outlaw abortions after 6
weeks of pregnancy,
with rare exceptions 5% 4% 3% 8% 5% 5% 4% 5% 5% 3% 8% 4% 4%

Outlaw abortions after 12
weeks of pregnancy,
with rare exceptions 2% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 4% 4% 4% 2% 3% 1%

Outlaw abortions after 16
weeks of pregnancy,
with rare exceptions 2% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

Outlaw abortions after 24
weeks of pregnancy,
with rare exceptions 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 1%

Legalize all abortions 2% 4% 2% 0% 4% 0% 3% 2% 1% 2% 3% 1% 2%

Leave abortion law to the
states 30% 25% 26% 41% 27% 48% 27% 33% 33% 35% 27% 31% 30%

None of the above 3% 3% 5% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 4%

Not sure 26% 18% 35% 25% 12% 20% 30% 22% 20% 26% 31% 23% 28%

Totals 98% 101% 100% 100% 101% 97% 99% 100% 101% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,166) (394) (447) (325) (454) (446) (473) (327) (237) (202) (254) (443) (267)
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13. Trump Sign Abortion Ban
If Congress passes a law banning abortion nationwide, do you think Donald Trump will sign it?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 55% 58% 53% 61% 62% 49% 52% 53% 63% 60% ∗
No 16% 18% 15% 8% 19% 17% 20% 19% 8% 10% ∗
Not sure 29% 24% 32% 32% 20% 33% 28% 28% 30% 31% ∗

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 101% ∗
Unweighted N (1,166) (537) (629) (241) (280) (378) (267) (768) (150) (156) (92)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 55% 80% 49% 39% 86% 33% 52% 56% 67% 55% 50% 57% 59%

No 16% 5% 15% 29% 6% 31% 13% 20% 18% 19% 15% 16% 16%

Not sure 29% 15% 37% 33% 8% 37% 35% 24% 15% 26% 36% 28% 25%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,166) (395) (446) (325) (455) (446) (472) (327) (237) (201) (254) (444) (267)
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14. Oligarchy
The word oligarchy describes "a form of government in which all power is vested in a few persons or in a dominant class or clique; government by the few."
Do you think the United States is an oligarchy?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 45% 46% 43% 39% 51% 44% 44% 46% 40% 43% ∗
No 34% 39% 29% 32% 30% 34% 38% 36% 33% 27% ∗
Not sure 22% 15% 28% 29% 18% 23% 18% 18% 27% 30% ∗

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,166) (537) (629) (241) (281) (377) (267) (768) (150) (156) (92)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 45% 63% 49% 23% 71% 23% 44% 45% 52% 48% 39% 41% 53%

No 34% 20% 24% 56% 18% 54% 31% 39% 34% 29% 33% 38% 29%

Not sure 22% 17% 27% 21% 11% 23% 25% 17% 15% 22% 27% 21% 18%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,166) (395) (446) (325) (455) (445) (472) (327) (237) (202) (254) (443) (267)
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15. Will U.S. Have a Dictator in Your Lifetime
Do you think the United States will have a dictator in your lifetime?
Adapted from a 1938 Gallup survey

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 27% 27% 27% 28% 31% 23% 27% 25% 29% 34% ∗
No 49% 52% 45% 35% 41% 57% 57% 55% 30% 37% ∗
No opinion 25% 21% 28% 37% 28% 20% 16% 20% 40% 29% ∗

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% ∗
Unweighted N (1,166) (537) (629) (241) (280) (378) (267) (768) (150) (156) (92)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 27% 46% 22% 13% 48% 9% 31% 23% 26% 33% 24% 24% 30%

No 49% 29% 44% 72% 32% 78% 42% 54% 56% 50% 54% 47% 44%

No opinion 25% 24% 34% 15% 20% 12% 27% 23% 18% 17% 22% 29% 25%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,166) (395) (446) (325) (455) (446) (472) (327) (237) (202) (254) (443) (267)
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16. American Dictatorship a Good Thing
Do you think it would be a good or a bad thing for the United States to have a dictator in charge?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Good thing 3% 5% 2% 10% 3% 1% 1% 3% 7% 3% ∗
Bad thing 80% 81% 79% 61% 78% 82% 96% 84% 68% 71% ∗
Neither a good nor a bad

thing 7% 5% 8% 9% 8% 8% 1% 5% 7% 11% ∗
Not sure 10% 10% 10% 21% 11% 8% 2% 8% 17% 14% ∗

Totals 100% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 99% ∗
Unweighted N (1,165) (537) (628) (240) (280) (378) (267) (769) (149) (155) (92)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Good thing 3% 3% 3% 4% 2% 4% 3% 2% 5% 7% 5% 2% 2%

Bad thing 80% 86% 76% 79% 91% 83% 76% 83% 90% 75% 79% 79% 85%

Neither a good nor a bad
thing 7% 5% 8% 8% 3% 6% 10% 6% 1% 9% 5% 9% 4%

Not sure 10% 6% 14% 9% 4% 7% 11% 8% 4% 9% 11% 10% 10%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,165) (394) (446) (325) (455) (445) (472) (327) (236) (202) (254) (442) (267)
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Interviewing Dates January 22 - 24, 2025

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status. De-
mographic weighting targets come from the 2019 American Commu-
nity Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting was estimated
to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party identification is the
respondent’s most recent answer given around November 8, 2024,
and is weighted to the estimated distribution at that time (31% Demo-
cratic, 32% Republican). The weights range from 0.051 to 6.559, with
a mean of one and a standard deviation of 0.859.

Number of respondents 1168

Margin of error ± 3.8% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 82 questions not reported.
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